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Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 26.04.2019 20:21:33

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.04.2019 10:08:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301514/answer/301527




3opaBcTByrTe! CunTaeTCs, YTO 3TO Nponudepanus SIUTENN BEIBOOHBIX IPOTOKOB JKeJjie3 II0JIOBOTO
yneHa( B o6mactu coronae glandis), mosiBneHue ux ObIBaeT CBA3aHO C IOJIOBEIM CO3peBaHMEeM( HO He
Bcerga). CmenuanbHOTO ledeHus: He TpeOyioT. OgHaKo, Hago HaOMogaTh, HET I CPeOy HUX
aneMeHTOB BITY- KOHOUIOM, KOTOPEIE HA paHHEU CTafuyu Pa3BUTUS UMEIOT BU3YaAJIbHO ITOX0XKUU
BHEIIHUY Bup. Yoauu!



